

## 郑州大学和海南大学选哪个？

感谢邀请。

海南大学是2007年由原来的华南热带农业大学，与海南大学合并而成的一个综合性的大学。目前在大部分省份录取的批次是本科一批次。

在2008年的时候，经过国家批准，成为211工程重点建设高校。目前海南大学有四个校区，分别是海甸校区，城西校区，和儋州校区。学校的一些优势专业主要就集中在海甸校区。

国家级的特色专业有：园艺，食品科学与工程，水产养殖学，法学，植物保护，农林经济与管理，农学等。

目前，学校最大的一个学院是热带农林学院，热带农林学院是由原来的农学院，园林艺术学院，环境与植物保护学院，应用科技学院组建而成的。

学校大部分的重点学科、优势专业以及省政府重点扶持的专业国家级实验室，都集中在这个学院。

可能是由于地域的原因，海南大学不论是本科还是研究生每年的分数都是比较低的，并且在全国的院校排名上都相对比较靠后。

在海南大学上学交通可能是一个大问题，一般学生出岛和入岛的主要交通方式就是航空。交通方式不便，也可能是影响海南大学发展的主要原因。

另外，海南岛对于自身的定位就是一座旅游岛，因此物价还是比价高的。当地的学生戏称：“五线城市的工资，一线城市的房价，宇宙最高的物价”。

如果是自己的成绩不是很高，并且自己想要读一个211院校，那么海南大学是一个很不错的选择。并且，在这里还可以顺便体味下热带的风情。

期望我的回答能对您有所帮助

## 海南大学什么时候变成211？

海南大学是一所不错的大学，属于海南省第一高校，恰逢最近几年海南大开发，海南大学充分抓住了这次发展机会，使得最近几年海南大学在全国知名度和综合实力

得到空前的发展，这是和国家地方的支持力度是分不开的。海南大学充分利用自身地理优势发展学科，有的学科在全国而言，也只有海南大学有的天然优势，特别是从重点实验室就可充分体现这一点，因此，海南大学不仅实力雄厚也是很有特色的大学。

一、海南大学性质及综合实力情况分析海南大学属于211工程大学、世界一流学科建设高校，也是中西部“一省一校”国家重点建设大学（Z14）联盟成员，主要由天津大学对口帮扶，但是总体实力上还是无法与985工程大学和双一流大学相媲美。

海南大学拥有三个校区，共占地约5200余亩，在校学生约38000余人，拥有本科、硕士、博士三级培养。

结合历年海南大学在全国综合实力，从总体综合实力排名来分析，海南大学综合排名在全国100名左右摆动，虽然排名相对稳定，但是其综合实力和学科建设水平得到了快速发展，主要得益于海南在全国地位不断提升，历年来海南大学在全国大学排名情况（校友会版），当然排名情况仅供大家参考。

二、海南大学的优势学科分析海南大学共本科专业91个，专业学位15个，拥有2个博士后科研流动站，博士学位点10个，一级学科硕士点32个，国家重点学科2个，国家重点培育学科1个，省部级重点学科16个，国家级特色专业8个。

世界一流学科：作物学

国家重点（培育）学科：植物学、作物遗传学、作物栽培与耕种学

海南省一级重点学科：法学、化学工程与技术、作物学、马克思主义理论

农业部重点学科：农产品加工及贮藏工程、作物遗传育种

国家级特色专业：园艺、农学、水产养殖学、农林经济管理、法学、食品科学与工程、农业资源与环境、植物保护。

三、科研平台海南大学在科研平台上，充分利用自身的地理优势来发展学科，因此，很多重点实验室在全国也只有海南具备这个条件。海南大学拥有国家重点实验室1个，国家重点实验室培育基地1个，教育部重点实验室3个，教育部工程研究中心2个，农业部实验室1个，省部级实验室和工程技术中心约10余个，具体情况如下：

总体来说，海南大学在海南省综合实力稳居第一，也是海南省所有大学中学科门类

最为齐全的高校，随着国家大力支持和地方的扶植，海南大学迈进了新的征程，海南省正大力引进人才，而海南大学有的天然的地理优势，毕业生就业十分走俏，总的来说，海南大学是一所不错的高校，如果在分数允许的情况下可以考虑。